



# NS Csatakiáltás

#197

9 / 2023 (134)

## Lexikon - Michael Kühnen

### 45 - ATROCITÁS PROPAGANDA

A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt megalapítása óta, 1920.2.24/30 JdF, és különösen a Harmadik Birodalom második világháborús veresége után az atrocitáspropaganda az ellenséges oldal állandó és hatékony fegyvere volt a nemzetiszocializmus elleni küzdelemben. Az atrocitáspropagandának így sikerült az eszméről és a pártról egy teljesen torz, hátborzongató képet festeni, amely az új nemzedék nemzetiszocializmusára is kiterjedt, és a mai napig meghatározza a



közképet.

Az atrocitáspropaganda legfontosabb "érvei" a zsidóság tervezett kiirtásának hazugsága (a holokauszt, lásd még Végső megoldás), a háborús bűnösség hazugsága, a tervezett diktatúra jelszava, amely állítólag a totális államban a völkisch mozgósítás mögé bújik, valamint az az állítás, hogy a nemzetiszocialisták az idegen rasszok tagjait csupán alantas embereknek tekintették - holott a nemzetiszocializmus a maga biopolitikai gondolkodásával nem a rasszok és népek különbözőségét, hanem azok különbözőségét állítja (lásd még differenciálás). Mindezzel a háború vége óta az atrocitáspropagandának tulajdonképpen sikerült a nemzetiszocializmust teljesen kiszorítani a politika alakításáért folytatott harcból, és a volgai mozgalom egészét védekezésbe szorítani.

A revizionista történetírás népnevelése, amelyet a teljes nemzeti ellenzék támogat, az atrocitás propagandája ellen irányul. Ez az Új Front közösségének is tetszik, de nem hajlandó az atrocitás propaganda elleni védekezést saját propagandájának középpontjába állítani.

Ehelyett figyelmen kívül hagyja őket, és támadásba lendül, ahelyett, hogy örökké védekezne minden atrocitást jelentő hazugság ellen. Ily módon az ellenség atrocitási propagandája elveszíti döntő pszichológiai jelentőségét, és végső soron hatástalanná válik a tömeges pszichológiai fordulat folyamata által, amelyet az Új Front stratégiája fog előidézni.

## 46 - HEAL

Az üdvösség ősi fogalom a germán népek életfelfogásából és fogalmi világából. A jelentés magában foglalta: Boldogság, az élet értelme, a nemzet, a klán, a család és az egyén jóléte, egyetértés az istenekkel, a sors megerősítése, az élet öröme. A germán törzsek fogalmi világából ez a kifejezés bekerült a német etnikai mozgalomba, végül a nemzetiszocializmusba, amely a német üdvözlétként vette át az üdvösség kívánságát.

Ez a megváltás utáni vágy abból a tudatból fakad, hogy a mai mínuszos világ mennyire távol áll a régi megváltásfelfogástól: dekadenciába esett, a hagyománytól elszakadt, az élet törvényeitől elidegenedett, faj- és természetellenes élet, beteg és kiszolgáltatott az árja ember (lásd árja) közelgő fajhalálának, amelynek túlélését és újbóli felvirágzását a nemzetiszocializmus mégis lehetővé akarja tenni. Ezért a megváltás vágya a nemzetiszocialista életszemlélet központi fogalma, hadüzenet a régi világnak és elkötelezettség az Új Rend mellett.

A nemzetiszocializmus az üdvösséget konkrétan úgy határozza meg, mint az árja ember tudásának, akaratának és cselekvésének egységét egy etikailag magas színvonalú eszme szolgálatában. Ez az egység teszi lehetővé, hogy az ember

személyiséggé váljon, és ennek előfeltétele. A tudás, az akarat és a cselekvés, azaz a megismerés, az akarat és a tett - tehát a nemzetiszocialista személyiségfelfogás alapja:

A tudást a biológiai humanizmus nemzetiszocialista ismeretelmélete közvetíti;

az akarat a politikai harcoló mozgalom, a Nemzeti Szocialista Párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) döntő előfeltétele;

A tett a létért folytatott küzdelemként valósul meg, amely biztosítja a nemzeti közösség fajának megőrzését és fejlődését, és ezáltal egy új magas kultúrát valósít meg.

Mindez a nemzetiszocialista értékidealizmus etikájának része.

A nemzetiszocializmus így olyan embereket nevel, akik ismét az üdvösség hordozói lehetnek fajuk és népük számára, folytatva ezzel a germán üdvösségfogalom hagyományát; olyan embereket, akik Adolf Hitler Führer szavai szerint nemzetiszocialistaként "a faj és a személyiség legmagasabb értékét" testesítik meg.

## 47 - HOLOKAUSZT

Az az állítás, hogy a náci Németország a második világháború alatt egy népi program keretében mintegy 6 millió zsidót ölt meg, nagy részüket "elgázosítással" - a cionista jelszó erre: holokauszt - a németellenes atrocitás propaganda legnépszerűbb vádjá. Valójában azonban a revizionista történetírás már régóta kritikusan vizsgálja a holokauszt vádját, és a nemzetiszocialista világmozgalom leleplezte azt, mint a politikai harc, valamint az anyagi és erkölcsi zsarolás eszközét. Az ellenséges atrocitás propagandájának cáfolata azonban nem az Új Front propagandájának feladata. Ez a népnevelésre (párton belül: képzésre) marad.

Ehelyett az Új Front büszkén vallja, hogy a nemzetiszocializmus célja a zsidóságnak az európai kultúrára, a gondolkodásra és érzésre, az árja ember tudatára és tudatalattijára (lásd árja) gyakorolt befolyásának leküzdése, valamint a politikai hatalmi igény és a cionizmus világméretű machinációinak szétverése. Mindkettőt a zsidókérdés végső megoldása révén kell elérni, amire az Új Front is törekszik.

A Végső Megoldás aktív és támadó követelése és tartalmának magyarázata valószínűleg és hatékonyan megcáfolja azt a cionista állítást, hogy a Végső Megoldás a zsidó nép fizikai kiirtását - a holokausztot - jelenti. Ez nagyban hozzájárul a cionista szolgálat, az erkölcsi zsarolás és a pénzügyi kizsákmányolás láncától való megszabaduláshoz és a német nemzet szabadságának helyreállításához.

## 48 - IMPERIALIZMUS

Az imperializmus egy hatalmi-politikai, gazdasági és/vagy kulturális közösség törekvése a más, fajfriss közösségek feletti uralomra. Létezik tehát egy hatalmi-politikai imperializmus (mint például az USA és a Szovjetunió imperializmusa), egy gazdasági imperializmus (az iparosodott országok uralma a harmadik világ felett) és egy kulturális imperializmus (különösen az amerikanizmusé), amelyeket azonban nem lehet mindig élesen elkülöníteni, hanem gyakran csak egy és ugyanazon imperializmus különböző megnyilvánulásait jelentik. Az emberi egyenlőség dogmatizmusán alapuló ideológiák (pl. liberalizmus, marxizmus, zsidó-kereszténység) gyakran imperialista érdekeket is szolgálnak. Az imperializmus legszélsőségesebb formája a világhatalomra való törekvés, ahogyan az ma mindenekelőtt a cionizmust és a szabadkőművességet jellemzi.

Ezzel szemben a nemzetiszocializmus a biológiai gondolkodásmódjából kiindulva a fajok és népek sokféleségének (lásd még: differenciálódás) szószólójaként tekint magára, és ebből vezeti le az önrendelkezési és szabadságjogra való törekvését és harcát. A nemzetiszocializmus az imperializmussal szemben a birodalom eszméjét állítja fel (lásd Birodalom), amely fajonként és népek szerint tagolt szerves nagyrendeket hoz létre, és biztosítja a különböző nemzeti közösségek faji szabadságát, megőrzését és fejlődését.

Ezen az alapon az új nemzedék nemzetiszocializmusa az árja (lásd árja) nemzetközösség jegyében egy Új Rendre törekszik. Ami Németországot és Európát illeti, az Új Front a Negyedik Birodalomért harcol. Ez a birodalom magában foglalja a germán, román és szláv népek szövetségeit, és szilárd szövetségre lép az iszlám világgal Észak-Afrikában, Kis-Ázsiában és a Közel-Keleten, amelyet a nagyobb európai élettér részeként kell számon tartani (lásd még törökök, parasztság és keleti indoeurópaiság). Az Új Rend hatalmi szférájában minden imperializmust le fognak győzni, és a népek szabadságát biztosítani fogják.

## 49 - INDIVIDUALIZMUS

A mai mínuszok világának modern individualizmusa a felvilágosodás forradalmának életszemléletére vezethető vissza, amely az európai embert a középkori keresztény dogmatizmus kényszerítő eszméitől akarta megszabadítani, és önfelelős, szabad, autonóm személyiségként értelmezte. Ez a felfogás, akárcsak a felvilágosodás egész ideológiája, a tudatlanság, az ember biológiai természetének figyelmen kívül hagyása miatt bukott meg, és így annak a ténynek a figyelmen kívül hagyása miatt, hogy az ember csak közösségi lényként, nem pedig elszigetelt egyénként élhet értékes és értelmes életet.

Így a felvilágosodás eredeti idealista individualizmusa gyorsan a burzsoázia élethazugságává fajult, és a burzsoá ember önérdékének és materializmusának igazolásává vált; azé a burzsoá emberé, aki a jelenben éppen az árja faj dekadenciájának típusává vált (lásd árja). Politikailag az individualizmus a liberalizmus ideológiájában, gazdaságilag a kapitalizmus gazdasági formájában testesül meg.

A nemzetiszocializmus a polgári individualizmus egoista tömegemberét állítja szembe a munkás ember képével, a közösséghez kötött emberrel, aki a szabadságot nem az önérdék függvényeként, hanem a közösség szolgálataként értelmezi, és így érik igazi személyiséggé, ami a nemzetiszocialista értékidealizmus etikájának célja.

## 50 - INTERNACIONALIZMUS

Minden internacionalizmus az emberek egyenlőségébe vetett dogmatikus hit gyümölcse, amelyet a természettudomány már régen megcáfolt (lásd még: dogmatizmus). Az emberek egyenlőségébe vetett hamis hitből fakad az internacionalizmus, amely következetesen minden embert ideológiailag, politikailag, kulturálisan, társadalmilag és/vagy vallásilag egyetlen - nemzetközi - rendszernek akar alávetni. Ez az internacionalizmus sokféle, egymásnak is ellentmondó és egymással versengő formában létezik, és a jelen legtöbb jelentős politikai vagy vallási áramlatának háttérében áll. A liberális kapitalizmus, a marxizmus, a kereszténység, az iszlám és a szabadkőművesség, többek között, internacionalista irányultságúak.

Az internacionalizmus először az imperializmusban és végül a viláგuralom céljában találja meg legvilágosabb kifejeződését és logikus következményét. De mivel a valóságban az emberek nem egyenlők, hanem egyenlőtlenek és biológiailag fajokra, népekre és a két nemre oszlanak, a viláგuralom csak brutális zsarnokságként vagy egalitárius és dekadens, materialista világcivilizációként lehetséges (lásd még materializmus, dekadencia és amerikanizmus).

A cionizmus az internacionalizmussal szövetkezik viláგuralmi céljával. Maga a cionizmus azonban nem internacionalista ideológia, hanem a judaizmus szélsőségesen nacionalista és fajvédő mozgalma:

**A cionizmus a világ zsidóságának szervezett hatalma, amelynek célja a viláგuralom!**

A cionizmus azonban tudatosan és intenzíven törekszik arra, hogy az internacionalizmus minden megnyilvánulását ellenőrzése alá vonja, hogy a zsidó fennhatóság alatt álló "egy világot" kívánatosnak tüntesse fel félrevezetett és megtévesztett hívei számára. Ezzel szemben a nemzetiszocializmus a fajok és népek szabadságát és sokszínűségét védi (lásd még differenciálás).

Bár a nemzetiszocializmus is világmozgalom, és minden árja népet magában foglal (lásd árja), nem internacionalista, hanem nemzetek feletti. Alapelve nem az egyenlőség és az egalitarizmus, hanem az élet sokszínűsége. Nemzetek feletti célja nem a viláგuralom, hanem az árja faj és népeinek megőrzése és fejlesztése. Kizárólag faji orientációjú, és nem toboroz nem fehér fajú követőket. A nemzetiszocializmus tehát bástya minden internacionalizmus ellen és a népek szabadsága, a viláგuralom zsarnoksága vagy dekadenciája ellen, valamint a faji és természeti alapú népközösségekre fajilag tagolt világrénd mellett (lásd még Új Rend).

## 51 - ISZLÁM

Az iszlám dogmatikus kinyilatkoztatási vallás, amely a szemita faj gondolkodásából és érzéseiből ered. Az árja számára tehát ugyanolyan idegen marad, mint a judaizmus, a zsidó befolyású kereszténység, a marxizmus, a liberalizmus és minden más dogmatikus ideológia (lásd még: dogmatizmus). Amennyiben hozzájárul az árja faj életterének elidegenedéséhez, ezért el kell utasítani.

Még jelentősebb azonban az a tény, hogy az iszlám az uralkodó vallás és életforma az arabok körében, amely tanításai miatt maga is teljesen immunis a liberális kapitalizmus vagy a marxizmus befolyásaival szemben, így lehetővé teszi az arab nemzet számára, hogy feltétel nélkül ellenálljon a szuperhatalmak, az USA és a Szovjetunió imperializmusának. Ehhez járul a cionizmus arab elutasítása, amely az iszlám ereje és üzenete révén "szent háborúvá" vált. Végül az iszlám szigorúan ellenez mindenfajta érdekeltségi szolgágot, és így ideális szövetségese a nemzetiszocializmusnak és erős bástya a kapitalizmus ellen.

Mindezen okok miatt az Új Front gondolatközössége az iszlámot egy nagyon pozitív külpolitikai tényezőnek tekinti, és az Új Rend és annak Negyedik Birodalma keretében szövetségre törekszik vele az uralkodó mínusz világ elleni harcban.

## 52 - ZSIDÓ

A judaizmust elsősorban népként, és nem vallási közösségként kell értelmezni. Ez egy külön nép, közös nyelvvel, kultúrával és történelemmel, valamint közös vérkeveredéssel, amelyet kemény, vallási alapokon nyugvó faji törvények védenek, és amely idegen az árja fajhoz tartozó népektől. Ezért követeli a nemzetiszocializmus a zsidók és árják közötti faji elkülönítést.

Mindazonáltal a zsidók és árják közötti faji keveredés politikai jelentőségét történelmileg valószínűleg erősen túlbecsülték. Ennél a keveredésnél fontosabb és

katasztrofálisabb a zsidóságnak mint szellemi hatalomnak az árja népek kultúrtörténetébe való behatolása. Ezért mondja ki a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 24. pontja, hogy a német nép talpra állásának előfeltétele a "bennünk és rajtunk kívül élő zsidó materialista szellemmel" szembeni ellenállás - ami mutatis mutandis minden árja népre vonatkozik.

Ez a "zsidó materialista szellem" a zsidó vallásból ered, amely teljesen szabályozni és meghatározni akarja a zsidó nép életét, így az emberek életének és a nép vallásának azonosságára törekszik. A judaizmusra, mint szellemi-vallási hatalomra és annak katasztrofális hatásaira mindenekelőtt a dogmatizmus, a fanatizmus, az egyenlőség és az individualizmus ideológiája jellemző, amelyek mind teljesen idegenek az árja szellemtől, de amelyek az árja kultúrában a zsidó befolyás révén történelmileg hatalmassá váltak.

Ez a hatás a kereszténységgel kezdődött, majd nem vallásos formában, életszemléletként folytatódott számos más dogmatikus ideológiában, köztük a marxizmusban, a liberális kapitalizmusban és a pszichoanalízisben, hogy végül a minden spirituális tartalomtól teljesen megfosztott materializmusban végződjön. Ennek megfelelően a judaizmus történelmileg alapvetően részt vett az árja embernek az élet és a világ természetes felfogásától való elidegenedésében, a természete és a kultúrája közötti szakadékban, és így dekadenciájának fontos oka volt.

Ezért a nemzetiszocializmusnak a zsidóság elleni harca - az antiszemitizmus - fontos része a dekadens mínuszok világa elleni és az Új Rendért folytatott harcának. Az antiszemitizmusnak ez a harca mindenekelőtt ideológiai és szellemi védekező harc, amely nem a zsidó népet vagy akár az egyes zsidókat érinti, hanem a zsidó gondolkodásnak és érzésnek az árja népekre gyakorolt befolyását akarja megtörni és fogja megtörni.

A fent említett, az árja emberektől idegen attitűdök és érzések mellett a judaizmus vallására jellemző a cél: a világalom!

A zsidóságnak ez a hatalmi-politikai célja a cionizmus politikai mozgalmában testesül meg. Ez a zsidó nemzeti mozgalmat, a zsidó nép akarathordozóját jelenti, és így a nem vallásos zsidókat is magában foglalja a világalomra való törekvésükben.

A cionizmus tehát a politikai védekezés a nemzetiszocializmus ellen, mert ez a világ zsidóságának szervezett hatalma. Förtelmes propaganda, hogy a nemzetiszocializmus a zsidó problémát a zsidó nép kiirtásával - az úgynevezett holokauszttal - akarja megoldani. Inkább egy olyan politikai végső megoldással kell megoldani, amely nem az egyes zsidók üldözését, de még csak nem is az egész nép kiirtását célozza, hanem az árja népek szabadságát és függetlenségét hozza el minden zsidó befolyástól és minden cionista hatalomtól.

# **Szórakozás a horogkereszt alatt**

## **Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában**

**Kiadó: Amerikai Egyesült Államok: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE  
68506 USA**

**nsdapao.info & nsdapao.org**

**Szerzői jog 1993 NSDAP/AO**

**Nyomtatva az Egyesült Államokban.**

### **23.**

Heinrich a nyugatnémet hadsereg ("Bundeswehr") civil alkalmazottjaként dolgozott. A "helyi náci" néven is ismert volt.

Egy nap egy újabb újonccsoport, körülbelül 150 ember érkezett kiképzésre. Néhány nappal később egy nagy, 17" X 22" méretű, piros-fehér-fekete NSDAP/AO plakát jelent meg a bázis egyik épületének falán.

Három katonai hírszerző tiszt ("M.A.D.", ahogy illik) egészen Hamburgból jött, hogy kivizsgálja ezt a "bűncselekményt". Természetesen kihallgatták Heinrichet.

"Nem, nem én voltam. És nem tudom, ki tette" - hangzott az őszinte válasz.

Egy héttel később egy NSDAP/AO matricát ragasztott ugyanarra a helyre, ahol a plakátot felfedezték.

Heinrich és az ismeretlen bajtárs soha nem találkoztak. De azután mindegyikük tudta, hogy nincs egyedül.

### **24.**

Amikor először repültem Európába, az "Icelandic Airlines" járatával utaztam, mert ez volt a legolcsóbb járat. Természetesen ez a tény sok nemzetiszocialistát vonzott.

Amikor a terv egy rövid megállót tett Izlandon, meglátogattam az ajándékboltot. Mivel nem láttam, amire gondoltam, megkérdeztem a lányt, hogy van-e valamilyen horogkeresztes termékük. De ő nem tudta, mi az a "horogkereszt". Így hát benyúltam a zsebembe, elővettem egy második világháborús német kitüntetést, és rámutattam a horogkeresztre. Gyorsan megrázta a fejét: "Nem, nekünk nincs



semmi ilyesmink!".

Közben be kellett perelnem a mosdót. Amikor leültem, láttam egy horogkeresztes matricát az ajtón. Magányosnak tűnt, ezért egy NSDAP/AO matricát ragasztottam mellé.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

September 1944      29. April 2013 (100)

**Der Kampf geht weiter !**

Seitlang haben sich die Kämpfer der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung gefühlt als ja zumeist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolf Hitler von Deutschland, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht zurückgelassen, das kann der gesamte Welt wissen heißt gefühler Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Führer und Kampfgemeinschaften haben sich an der Führung dieser Bewegung angeschlossen. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr der hochgradigen Völlerei ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verschiedenen Gruppen sind aber dabei, die Völlerei - gegen alle weisen Führer (?) - zu beenden. Sie sind bereit, die Völlerei, Überforderung und Kampfgemeinschaft.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Sturmkampf", ob auf Propagandamaterialien basierend oder auf einem kollektiven Ansatz. Alle Nationalsozialisten sind bereit!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lamm



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (132)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.**

**Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.**

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.movingintelligence.com/truth.htm](http://www.movingintelligence.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalal tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltárja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felzárni hozzá. Lenet az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (202)      Founded 1978      April 26, 2022 (100)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, eugenics direction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lamm



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**